
平成２３年第２回笠間市教育委員会定例会会議録 

 

 

１．招集日時      平成２３年２月２２日（火） 午後４時００分開議 

 

２．招集場所      笠間市役所笠間支所 ２階 教育委員会会議室 

 

３．出 席 者      教育委員  ５名（欠席委員 なし） 

            事務局  １３名 

 

４．提出された議題（議事）  以下のとおり 

 

５．会議の大要 

（１）委員長   午後４時００分開会を宣す。 

（２）事務局   教育長事務報告をする。 

委員長   事務報告についての質疑を問う。 

委員長   質疑なし。 

 

（３）委員長   議案第１号 笠間市教育委員会外部評価報告書についてを上程し，

事務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員    来年度より笠間市はＡＬＴ（外国語指導助手）を直接雇用するにあ

たり，現在の採用状況はどうなっていますか。 

事務局   平成２３年度より直接雇用するにあたり募集をかけましたところ， 

１５名の応募があり，今月２４日に面接を行う予定です。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

委員長   議案第２号 笠間市学校給食費取扱規則の一部を改正する規則につ

いてを上程し，事務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

委員長   議案第３号 笠間市立学校施設の開放に関する規則の一部を改正す

る規則についてを上程し，事務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   これまで施設を解放していたことにより，施設の一部や備品が壊れ



たことはありましたか。 

事務局   今までは特に壊れたことはありませんでした。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

委員長   議案第４号 平成２３年第１回笠間市議会定例会提出議案に同意す

ることについてを上程し，事務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   学校建設費の中の工事請負費において，笠間小学校と岩間第三小学

校の校舎耐震補強工事等の合計が１億７６００万円も減額されている

のはなぜですか。 

事務局   当初設計においてそれだけの費用がかかると考えていましたが，入

札にかけましたところそれだけの差が生じました。一部は実施段階に

おいて必要なくなった部分もありますが，大きくは入札による結果に

なります。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

委員長   議案第５号 笠間市幼児教育プランについてを上程し，事務局の説

明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明する。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

 

（４）その他   ①３月１日までの笠間図書館のシステム統合について 

 

（５）委員長   午後５時１６分閉会を宣す。 

 

６．議決事項 

議案第１号  笠間市教育委員会外部評価報告書について         可決 

議案第２号  笠間市学校給食費取扱規則の一部を改正する規則について  可決 

議案第３号  笠間市立学校施設の開放に関する規則の一部を改正する規則 

について                        可決 

議案第４号  平成２３年第１回笠間市議会定例会提出議案に同意すること 

について                        可決 

   議案第５号  笠間市幼児教育プランについて              可決 

 


